



鼠宝养成记

漯河中学 八(6)班 付玉茗

一、小肥成家

我养了一只小仓鼠,胖嘟嘟的,非常可爱,我给它取了个名字,叫小肥。

小肥是帅哥,精力旺盛,每天不停地在笼子中的转筒里爬呀爬的,虽然活泼,但也孤单。于是,我跟妈妈商量,能不能给小肥娶个媳妇?让小肥也好有个玩伴儿。

妈妈提了个条件,如果我下次考试能拿个一百分,就给小肥娶亲。为了小肥的亲事,学习上我也是拼了。

功夫不负有心人。在接下来的考试中,我考了个双百,妈妈不仅为小肥娶上了媳妇,而且还为小肥换了大房子——一个双层的大鼠笼,我别提有多开心啦!

新媳妇我叫它西子。从此,小肥和西子过上了幸福的日子。

二、鼠宝出生

日子在小肥和西子的陪伴下过得飞快。

昨天,我正准备出门,忽然想起已经跟小肥一样胖的媳妇——西子。一想到这个我就心疼,在怀孕前,西子可是“身量苗条,体格风骚”的呀!眼看它越来越胖,不知道生了没哦?我小心翼翼地走过去,匍匐在地,朝笼中偷窥。呵!在笼子阴暗的一角,蠕动着七只“一丝不挂”的幼崽。玫红色的薄薄的表皮下,依稀可见一团儿黑色的内脏。眼睛还是被包住的俩

个大黑珠子。它们四处挤,寻找妈妈柔软的肚皮。西子疲惫地卧下来,微眯着眼睛,任由肉团儿们在身下拱来拱去。

为便于照顾西子和鼠宝,暂时要委屈一下小肥——小肥又被放回了原先的小笼子,重返单身汉的日子。

三、隐蔽,隐蔽!

“噼里啪啦!轰隆!”窗外不知哪家办喜事的爆竹声像弹簧一般把我从床上弹了起来。“糟了!西子会被吓到的!”我急忙冲进客厅,一把关上窗子,拉好窗帘。我谨慎地靠近鼠笼,却看到忙乱的一幕:西子将鼠宝笼罩在身下,上半身探出,以鼠宝为圆心、上半身为半径,飞速地将圆内所有的木屑拢在鼠宝四周,筑成一堵环形的墙。我急忙递几个棉球,西子一口咬过去,两只前爪抓住,闪电般叨住一条纤维,扯开,又叨住一条,扯开……不一会儿,棉球就被分解成一团松软的纤维。西子将其余的木屑拌进纤维,砌在原先的木屑墙上,将自己大部分隐藏起来,安详地伏在鼠宝贝上面……

PS: 孕期及哺乳期的母鼠一旦受惊可能会咬死幼崽。

佳作连载



霾

市三小 六(2)班 葛昕羽

早上,摸着黑起了床,我惺忪的睡眠一看:哇塞,白茫茫一片!我心想:“我的天,自从上次下完雪,可就没再下了,今天要玩个够!”睡意顿时跑到九霄云外去了。

一出门才发现:什么嘛!又是那个叫霾的东西,害我白高兴了一场!我在心里暗暗叫苦,手在空中乱抓。咦?怎么回事?抓也抓不住,只能看见白花一片,这个叫霾的东西威力可真大呀!把整个世界都罩住了,我跑着、叫着……

“葛昕羽,赶紧回来!那是霾!”妈妈叫我。

“雪”也没玩,还要回家,垂头丧气的我回了家。妈妈告诉我那东西有害,我不解,那么好玩的东西竟然有害。百思不得其解的我找到妈妈问:“那个霾怎么有害?”

“它是人类污染环境造成的,如果吸多了,可能导致死亡。”听妈妈一说,

我终于害怕了。“你闻闻,是不是有味道?”我仔细嗅了嗅,还真的有点刺鼻的味道!我失落了,难道这些东西是所谓的脏东西?

今天,又有霾了,依旧像水一样抓不住,像幽灵一样悬浮在空中,像脏水一样流进人们的肺中。

“口罩戴着,帽子戴着!”姥姥重复了三遍才肯放我走,我出去之后,姥姥又在窗户喊了一声:“戴口罩!”我做了个OK的手势,便消失在霾中了。

直到现在,我们赖以生存的环境中有了越来越多的霾,我们的蓝天没了,空气中充满了“白色恐怖”。看着白茫茫的天空,我叹息道:“霾啊!你到底是何方神圣,让世界上最遥远的距离不是生与死,而是拉着你的手却看不到你的脸?”

今天,我要在这里呼吁:让我们一起“播种绿色,收获健康”吧!



书画天地



平桥区二小 刘馨阳 作



我爱我的爸爸妈妈

长台关乡中心小学 罗富玺

我家三口人,爸爸、妈妈和我,一家人生活在一起,其乐融融,我爱我的爸爸妈妈。

爸爸是家里的顶梁柱,虎背熊腰的他让人感觉到有种能依靠的感觉。但他那脾气有时却盖不住,在私底下我称他“虎爸”,“虎爸”其实很爱我,但不溺爱,他的“严厉+严爱”让我受益匪浅。“儿子,你现在都上四年级了,帮你妈妈洗一下碗吧!”“洗碗?”我对它充满好奇,便满口答应。可我“三天打渔,两天晒网”的洗了几天,便感到烦了,开始闹起了别扭。“你这种人从小不吃点苦头,长大了怎么得了?就知道过着舒适的生活……”爸爸好像一座火山,突然爆发了,吓得我胆战心惊,大气都不敢出,又乖乖地去洗碗了。但我也不得不佩服“虎爸”的演技和他的激将法,连老妈都吓得一声不吭。

有了“虎爸”的严厉,当然少不了妈妈的慈爱和善解人意,认识妈妈的人都说她很贤惠,把小家打理得井井有条。可在我的印象中,妈妈是慈爱又善解人意的。记得上四年级的时候,我把数学考砸了,差一点就不及格,心中好有一块石头,闷得慌。说,免不了一顿挨打;不说,心中又忐忑不安。真不知如何是好?还是说了吧!“妈妈……我……这次……数学……考砸了。”我吞吞吐吐地说。“只考了六十几分而已。”我低着头说,不敢看妈妈的脸,“噢,原来是这样,考砸了有什么关系,下次再接再厉,考得好一点,不就可以了。如果整天为这件事心神不安,那多不值呀!”妈妈的话像一股暖流流遍了全身,多善解人意的好妈妈!

而我,是家中的小宝贝。有爸爸为我遮风挡雨;妈妈,对我百般呵护,我像生活在蜜罐中一样。可我却身在福中不知福,时不时要闹点小别扭,令他们火冒三丈。总会说:“这个淘气,不是我们的儿子吧?”“你净说瞎话!”“好好好,像你爸爸的。”“不是,像你妈妈的。”你看,他们又在互相推卸“责任”了,我站在一旁哈哈大笑。

这样和睦的家庭,我能不爱吗?

(辅导老师 韩海艳)